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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    

                                                    
                                                                                                                                                                                         

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 
                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  

 
       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    

     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

 Csapataink eredményei - 2012. július 30-tól  augusztus 5-ig: 
 

 

U16(’97) felkészülési mérkőzés – 2012.08.02.  16.00 óra 
Velence, Tópart u.52. -  füves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző 

 

Velence SE U19 -Tabáni Spartacus U16   7-3 (5-2)  

G: Unyi, Diemer, Mensáros  

 

Sóvári - Bagdy, Tolvaj, Gallwitz, Krepuska - Lukász, Feczesin - Szeberin, Diemer, Csicsely - Unyi 

Cs: Horváth, Balogh, Mensáros, Hajas, Laczkó, Csillag, Mesterházy,    

 

Az edzőtáborunk hetében két edzőmérkőzés szerepelt a programban, az előzetes tervek szerint a Videoton, és az 

MTK korosztályos csapataival játszottunk volna. Mivel mindkét klub az előzetes egyeztetésekkel ellentétben a 

héten sajnos lemondta a mérkőzést, így gyorsan új ellenfél után kellett néznünk. A Velence SE U19-es ifi csapata 

felajánlotta a segítségét, így nem maradtunk ellenfél nélkül a hétre.  

 
A mérkőzés elején ellenfelünk fizikai fölénye ellenére, többet birtokoltuk a labdát, próbáltuk irányítani a játékot. Ellenfelünk egy-egy 
pontatlan átadásunk után kontrákból veszélyeztetett, de felépített támadást nem igazán vezetett. Jó volt látni, hogy szervezettebben és 
sokkal tudatosabban játszottunk idősebb ellenfelünknél, még ha az eredmény nem is feltétlenül ezt tükrözte, ugyanis a hazaiak minden 
hibánkat könyörtelenül kihasználták, és gólra váltották. A félidő közepén megint volt egy tízperces periódus ahol beomlott a csapat, és 
rövid időn belül több gólt kaptunk, így nagyarányú hazai vezetéssel vonultunk a szünetre.  
A második játékrészben, sokkal kiegyenlítettebb volt a játék, sőt az utolsó húsz percben egyértelműen mi domináltunk. Ahogy ellenfelünk 
fáradt, úgy vettük át az irányítást, és helyeztünk nyomást az ellenfelünk kapujára. Fölényünket azonban nem sikerült gólokra váltani, így 
maradt a nagyarányú hazai győzelem.  

    

Összegzés:  

Játékban egyáltalán nem maradtunk alul idősebb ellenfelünkkel szemben, azonban saját bőrünkön tapasztalhattuk 

a serdülő és az ifi korosztály között lévő tempókülönbséget. Sokkal nagyobb az iram, emellett a hibákat is sokkal 

gyorsabban használják ki az ellenfelek. Még kell pár mérkőzés, amíg felvesszük a ritmust, de a bajnokság 

kezdetére szerintem sikerülni fog.    

  

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Deák Zsolt 

 

 

http://www.tabanispartacus.hu/


 

 

U15(’98) felkészülési mérkőzés – 2012.08.03.  16.00 óra 
Velence, Tópart u.52. -  füves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 

 

Velence SE U16 - Tabáni Spartacus SKE   U15   1-12 (0-7) 

G: Afonso Miguel(3), Pfeiffer V.(2), Székely, Bayer (2), Zana, Mészáros, Lugosi , Tóth (büntetőből) 

 

1.félidő: Horváth B.(’97) - Tóth, Gyebnár, Pfeiffer B, Laczkó - Zana, Félix, Bayer –  

                                             Mészáros , Pfeiffer.V., Székely  

2. félidő: Horváth B.(’97) - Deli, Pfeiffer B.(Gyebnár), Ács - Gazsó, Zana, Lugosi, Bayer –  

                                            Morais Mundombe, Afonso, P. Vince (Tóth) 

 

Az edzőtábor első felében zajló edzéseink nagyon jól sikerültek. Talán a legnehezebb megtalálni azt az 

összhangot az erőnlét megszerzése közben, hogy a játékosok ne sérüljenek meg, ne fásuljon be az izomzatuk, ne 

szakadjanak meg. Mindemellett az a fizikai munka, amit a mérkőzés előtti 4 napban elvégeztek az egy felnőtt 

játékost is próbára tett volna.  

 
A mérkőzés jól kezdődött, mert sokat tudtuk tartani a labdát, és hamar meg is szereztük a vezetést. Ha ilyen lendülettel kezd mindig a 
majd  a csapat, amely pillanatok alatt összetörheti az ellenfelet, az nagyon nagy pszichikai nyomást tesz majd az ellenfelekre a 
mérkőzések további részében. Egy-két gól után már próbáltunk olyan dolgokat gyakorolni, amely még a későbbiekben lesz a tanulás 
része, és ezekt még nem is igazán sikerült megvalósítani, de muszáj kicsit már erőltetnünk azt, amivel később mérkőzéseket szeretnénk 
nyerni. A csapat nagy része jól játszott, és élvezte a focit, és azt a tudásbeli különbséget is, ami látható volt a két csapat között. 
Messzemenő következtetéseket nem szabad levonni a mérkőzésből, de büszkék lehetünk a játékunkra, mert rengeteg tanult elemet 
tartalmazott, stílust, egyéni képzettséget, játékot, akaratot és önbizalmat, nem pedig nagyképűséget! Gratulálok! 

 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Bárdi Kristóf 

 

U13(’00) felkészülési mérkőzés – 2012.07.31.  10.00 óra 
Velence, Tópart u.52. -  füves ¾-ed pálya, 7m-es kapuk, 10+1 fő, 2x35 perc, 30 néző 

 

Tabáni Spartacus – Videoton FC  1-6 (1-0) 

G: Berencsi 
 

Kapus:        Kolláth 

Játékosok:  Bebők, Szipőcs, Gallwitz, Pray, Lovass, Berencsi, Hutter, Kajzinger, Novák,  

 Vörös, Kovács, Moldován, Hántai, Gyebnár, Pap 
 

Mérkőzéselemzés: 
 

 Szerdán, a velencei edzőtábor keretein belül, fogadtuk a Videoton U13-as csapatát, ahol egy kiemelt 

csoportban szereplő ellenféllel szemben mérhettük össze tudásunkat, kétszer harmincöt perc alatt. 
 

 A mérkőzés első félidejében remekül játszottunk, amellyel megleptük ellenfelünket, így a félidő teljes ideje alatt irányításunk alatt 
tartottuk a játékot. A videotonos gyerekeket leginkább védekezésünk zavarta meg, mert a labda felé történő védekezésünk 
következtében nagyon sokszor állítottuk lesre, illetve nagyon sokszor futottak lesre ellenfelünk csatárai, középpályásai. Támadásban is 
igyekeztünk stílusosan játszani, ami az első 10 percben nem igazán sikerült, mert a labda észnélküli előre passzolása, valamint a sok 
felrúgott labda miatt nem alakult ki játék, így a fizikai oldala erősödött a játéknak, amiben mi fizikai méreteinkből adódóan nem igazán 
kerültünk fölénybe. Az említett 10 perc után egy kicsit megnyugodtunk, melyhez szükséges volt a ellenfelünk zavarodottsága, amit 
védekezésünk okozott, illetve az a tény, hogy gyerekeink türelmesen labdajáratás után igyekeztek indítani a támadókat, így könnyebben 
tudtunk helyzeteket kialakítani. A félidő közepén már mi voltunk fölényben, és egy Berencsi bomba után már nálunk volt az előny, amit a 
félidő végéig sikerült megtartani. 
 A fordulás után 8 perc alatt elintéztük magunkat, mert történt ugyanis, hogy e pár perc leforgása alatt három gólt kaptunk, mely 
tejes mértékben összezavarta gyerekeink fejét, ami nem csoda, hiszen a mérkőzés képéből nem következett ez a gyors fordítás, de egy 
eladott labda, valamint egy kapusról kipattanó labda saját emberünkre pattant, onnan, pedig a kapunkba vágódott, ami megtörte a 
hitünket. A helyzetünket csak tovább rontotta, hogy a Videotonban játszó bal oldali támadó fizikai erejét kihasználva, tankként robogott 
végig a pályán, amivel nem tudtunk mit kezdeni. E kettő gond aztán rányomta a bélyegét a további játékra, hiszen mi igyekeztünk 
futballozni, amit már a fáradság, illetve a az ebből következő pontatlanság miatt, ellenfelünk kontra játékra rendezkedett be, és a 
megszerzett labdákat a bal szélsőnek adva, várták, hogy kapuig rohanjon, és gólokat szerezze. Sajnos a fáradsággal, illetve elelnfelünk 
balszélsőjével nem tudtunk mit kezdeni, így a mérkőzés eredménye nem tükrözte hűen a két csapat közötti különbséget. 
 



  

 

Összegezve: Az első félidei játékból lehet építkezni, de a második félidőben elkövetet két hibánkat, pedig nem 

szabad többet el elkövetni, mert e két hiba lelkileg eldöntötte a mérkőzést, sorsát. A következő meccseken a 

pozitívumokra támaszkodva kell futballozni, és akkor minden rendben lesz. 

 

Hajrá Tabán! 
 
Edző: Helm Tamás 

 

U13(’00) 2.felkészülési mérkőzés – 2012.08.02.  10.30 óra 
Velence, Tópart u.52. -  füves ¾-ed pálya, 7m-es kapuk, 10+1 fő, 3x25 perc, 40 néző 

 

Tabáni Spartacus – MTK  U12  2-8  (1-2, 1-3, 0-3) 

G: Novák (2) 

 

Kapus: Kolláth 

Játékosok: Bebők, Szipőcs, Vörös, Pray, Lovass, Rácz, Berencsi, Kajzinger, Novák, Fülöp,  

Hutter, Moldován, Kovács, Pap, Gyebnár, Hántai 

 

Mérkőzéselemzés: 

 

 Az edzőtábor 5. napján, 6 edzéssel a hátunk mögött, játszottunk az MTK U12-s csapatával, ahol tudtuk, 

hogy nehéz dolgunk lesz a frissen érkező ellenfelükkel szemben. 

 
 A három harmadra osztott játékidő első 50 percében méltó ellenfelei voltunk NBI-es ellenfelünknek. A szerda edzőmeccshez 
hasonlóan a védekezésünk zavart okozott ellenfelünk játékában, hiszen ők sem találtak fogást a rajtunk, mivel az összes próbálkozásuk 
leshelyzet miatt elhalt, így a gyors támadók nem igazán tudtak fizikai adottságukkal. Igaz, a vezetést az MTK szerezte meg, de egy 
pontrúgást követően egyenlíteni tudtunk, ami hitet adott számunkra, és a labdabirtoklás teljes mértékben a mi oldalunkra billent át, és 
több kecsegetető lövésünk is volt, illetve helyzetünk, de hol nem találtuk el a kaput, vagy ellenfelünk kapusa védet nagy bravúrral. 
 A második harmadban jól indult a játék, és továbbra is többet birtokoltuk a játékszert, és mezőnyben látványos dolgokat 
produkáltunk, de helyzetig nem igazán jutottunk el, valamint a lövések előkészítetlenül hajtották végre gyerekeink, így a labdák elszálltak 
a kapu mellett, fölött, vagy erőtlenül a kapus ölébe haltak el. A mezőnyben mutatott labdabirtoklási fölényünket kihasználatlanul hagytuk, 
valamint azt a hibát is elkövettük, hogy rossz szituációkban vesztettük labdát, mellyel az MTK támadói ügyesen éltek, és három gólt 
szerezve elléptek tőlünk. A harmadban még sikerült egy szépítő gólt szerezni, Novák révén, aki egy szögletből kipattanó labdát kapásból 
kapura bombázott, mely lövést már nem tudta védeni az MTK-s hálóőr. 
 A harmadik játékrészre már kijött a fáradság, és az eredmény tudatában is lelkileg, illetve fizikálisan is, csak a túlélésre ment a 
küzdelem a játéktéren, hiszen gyerekeink tábor alatt felgyülemlett energia hiány következtében már csak küszködött a pályán. A 
mérkőzés ritmusa teljesen lelassult, illetve mind a két csapat pontatlanul játszott, de ennek ellenére is az MTK három góllal tovább 
növelte vezetését. 
 

 Összegezve: Én úgy gondolom, hogy az első ötven perc játéka a mérvadó, hiszen ott még viszonylag 

frissebben mozogtak gyerekeink, és ahol remekül futballozva felvették a versenyt az MTK csapatával. 

Természetesen, az edzőtábor okozta fáradság még a jövő hét közepéig is kihathat, majd utána  folyamatosan 

frissebbek lesznek gyerekeink, és a pontosság, valamint a gyorsaság visszatér a lábakba, így eredményesebbek is 

leszünk. 
 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás 

 

U13(’00) 3.felkészülési mérkőzés – 2012.08.04.  10.00 óra 
Velence, Tópart u.52. -  füves ¾-ed pálya, 7m-es kapuk, 10+1 fő, 2x35 perc, 40 néző 

 

Tabáni Spartacus – III. Kerület TUE    4-6 (3-2) 

G: Hutter (2), Novák, Berencsi 

 

Kapus: Kolláth 

Játékosok: Bebők, Szipőcs, Vörös, Pray, Lovass, Berencsi, Hutter, Kajzinger, Novák,  

Moldován, Kovács, Gyebnár, Pap, Hántai 

 

 



 

Mérkőzéselemzés: 

 

 A velencei edzőtábor zárásaként harmadik edzőmérkőzésünket játszottuk a III. Kerület TUE csapatával, 

ahol reméltem, hogy egy győzelemmel fejezhetjük be jól sikerült táborozást. 

 
 Az első félidőben már látszott, hogy gyerekeink lábában már több foglalkozás fáradsága gyülemlett fel, mivel nagyon lassan 
járattuk a játékszert, illetve nagyon pontatlanok voltunk, így nehéz dolgunk volt mind támadásban, mind védekezésben. A mérkőzésképe 
ennek ellenére kiegyenlítettnek látszott, ahol talán a nekünk volt több helyzetünk, lehetőségünk, ami a 10 percben góllá érett, hiszen 
Hutter révén megszereztük a vezetést. Vezetésünk tudatában egy kicsit feledni tudták gyerekeink fáradságukat, de ellenfelünk egyenlítő 
gólja újra nyitottá tette a meccset. Szerencsére még volt annyi erőnk, hogy magunkhoz ragadjuk a kezdeményezést, és úgy tűnt, hogy a 
játék dinamikusabbá válását ellenfelünk nem tudja lereagálni, hiszen a 30 percre 3-1 változtattuk az eredményt, ami a vezetésünket 
jelentette. Magabiztos vezetésünket a szünet előtt egy perccel egy újabb vendég gól zavarta meg, ami már előre vetítette a második 
játékrész nehézségeit. 
 A második félidőben hiába vezettünk, mert ellenfelünk frissebb fizikai állapota az idő előrehaladtával egyre nyomasztóbbá vált, 
aminek következtében először átvették a mérkőzés irányítását, majd a vezetést is. Ellenfelünk két góljára még tudtunk válaszolni, és 
lelkileg elhittük, hogy mi is fordíthatunk, de a III. Kerület ötödik góljára csak kihagyott helyzetekkel tudtunk válaszolni, majd a vége előtt 4 
perccel bekövetkező hatodik Kerület gól már eldöntötte a mérkőzés sorsát. 
 

 Összegezve: Sajnos a mérkőzés elején, amikor még fizikailag nem készültünk el az erőnkkel nem sikerült 

olyan megnyugtató előnyt szerezni, ami a végjátékra kitartott volna, illetve ellenfelünk ötödik gólja után 

kihagytuk helyzeteinket, melyek értékesítésével talán megfordíthattuk volna a meccs eredményét. Az nyugtasson 

minket, hogy a munkát mindenki becsülettel elvégezte, és ennek meg lesz az eredménye az őszi bajnoki 

mérkőzéseken. Ha frissebbek leszünk, akkor ilyen mérkőzéseket megnyerjük. Gratulálok az elvégzett munkához! 

 

Hajrá Tabán! 
 
Edző: Helm Tamás 

 


